
 
Het provinciaal bestuur van de afdeling Noord-Brabant  

 
Notulen av pb Noord-Brabant 

VOORJAARSVERGADERING 2025 
15 april 2025  

Locatie: Kringgroep Hart van Tilburg. 

 
 

1. De opening is om 20:00 uur. De voorzitter (Richard) heet iedereen welkom. Sheila 
is met bericht afwezig.  

 

Speciaal welkom voor afgevaardigde AV Lisette Schafrat en Loes Haan - Ernst, HB 
leden Jo van Schijndel en Ingrid Sanders. 

 
Het bestuur wil graag een moment stilte voor het overlijden van Dave Schiks (oud 

PB bestuurslid) 
 

Het bestuur vraagt aan de leden van de vergadering of ze een wijziging in de 
agenda mogen aanbrengen op punt 6. 

Kandidaat voor voorzittersfunctie Jo van Schijndel  

Kandidaat voor secretarisfunctie Eric Broere  
Hierop is geen bezwaar en dit wordt aan de agenda toegevoegd. 

 
2. Notulen najaarsvergadering d.d. 19 november jl.  

   
Vraag over buitenlandse keurmeester €350, is in de begroting voor volgend jaar 

opgenomen. Geen verdere vragen, de notulen zijn gearresteerd. 
 

3. Inkomende/uitgaande stukken. 

 
Hans Kerkhof had een voorstel ingestuurd over het NK Speuren. 

Voorstel: Zes examens, waarvan het beste en slechtste examen komen te 
vervallen. Er tellen dan vier examens mee voor een gemiddelde. Dit voorstel is 

naar het HB doorgestuurd. 
 

4. Mededelingen 
Nieuwe mailadressen PB  

Het verzoek vanuit het PB is dat alle communicatie via het secretariaat 

binnenkomt via het volgende mailadres:  
secretaris.noordbrabant@duitseherder.nl   

 
Karel Bloem heeft zich weten de kwalificeren voor het WK Universal Sieger 2025 

te Hanau (Duitsland). Het PB wenst Karel veel succes en vooral veel plezier. 
 

Op de VDH pakwerkersdagen hebben Bram, Rick en Eric zich van hun beste kant 
laten zien en zijn met de volgende licenties van het veld gekomen: 

Bram Jansen  Allround pakwerker  

Rick Janssen  Allround pakwerker 
Eric Broere   Wedstrijd pakwerker  

 

mailto:secretaris.noordbrabant@duitseherder.nl


Op 20 april is het PAK bij KG Hart van Tilburg. 

13 leden hebben zich hiervoor ingeschreven, waarvan  

2 IGP 1 honden  
2 IGP 2 honden 

9 IGP 3 honden  
 

Wij wensen iedereen veel succes en vooral veel plezier. We hopen iedereen op het 
PAK te verwelkomen. 

 
HB PB overleg; hier zijn diverse punten besproken. Hieronder een paar punten. 

 
Clubmatch moet met 2 keurmeesters. Het besluit is dat wanneer er niet genoeg 

animo is, dit ook met 1 keurmeester mag. De Nederlandse keurmeester valt dan 

af valt i.v.m. boetes uit het buitenland bij afzegging. 
 

Het KB examen mag op dezelfde dag als een IGP examen, met dezelfde 
keurmeester (mits deze hiervoor is bevoegd), wel moet het IGP examen op 

zichzelf kunnen draaien (minimaal 4 deelnemers). 
 

De kynologische keurmeesters Peter Nefs en Gerard Bakker zijn vanwege het 
passeren van de respectabele leeftijd van 70 jaar niet meer erkend door de SV. 

 

 
5. Jaarverslagen 2024 

a. Secretaris 
b. Penningmeester 

c. Kascontrolecommissie 
 penningmeester wordt decharge verleend na controle 

d. Comm. Africhting 
e. Comm. Kynologie  

f. Comm. Agility  

 
Alle jaarverslagen zijn terug te zien op de website van het PB. Op de 

jaarverslagen zijn geen aanmerkingen. 
 

6. Bestuursverkiezing; 
Aftredend en niet herkiesbaar: 

Voorzitter – Dhr. R. Maatjes 
Secretaris – Mevr. S van Nie 

Comm. Agility – Mevr. S van Nie 

 
Richard bedankt de leden voor het vertrouwen van de afgelopen jaren en laat de 

vergadering verder leiden door het zittende bestuur. 
Richard krijgt namens de leden een bedankje overhandigd voor de bewezen 

diensten in de afgelopen jaren. 
 

Robbie leidt de vergadering vanaf nu verder. 
 

Eric Broere wordt door de leden op bindende voordracht gekozen voor de functie 

secretaris. 
 

Jo van Schijndel wordt door de leden op bindende voordracht gekozen als 
voorzitter per 1 juni 2025, dit i.v.m. zijn huidige functie in het HB. 

 
Jo wil graag naar een zeventallig bestuur toe, i.v.m. de hoeveelheid taken welke 

goed moeten worden uitgevoerd. 
 



Vanaf 1 juni gaat Jo alle KG bezoeken om hiervoor bekendheid en animo te 

kunnen vinden. 

 
Tevens licht Jo toe dat hij het heel jammer vindt dat hij niemand bereid heeft 

kunnen vinden in de afgelopen maanden die de functie van Comm. Agility wilde 
vervullen. Hij hoopt hiervoor toch nog een geschikte kandidaat te kunnen vinden. 

 
7. Verkiezing afgevaardigde voor de Algemene Vergadering; 

Aftredend en herkiesbaar: 
Mevrouw L. Haan - Ernst  

Loes is herkozen door de leden en wordt bedankt dat ze dit weer wil doen.  
  

8. Benoeming kascontrole commissie 

Voor de kascontrole worden 2 nieuwe leden gezocht, dit omdat de reserve (Eric 
Broere) een functie in het bestuur heeft en dus geen kascontrole mag uitvoeren. 

Pierre van Nijnatten en Bert Verheagen hebben zich hiervoor aangemeld, waarbij 
Bert de reserve wordt. 

 
9. Verslag van de Algemene Vergadering van 30 november 2024. 

Lisette heeft een mooi en duidelijk verslag gegeven van de notulen van de AV.  
Voor verdere info zie de notulen op de website van de VDH. Lisette bedankt voor 

de duidelijke input.  

 
10. Voorstellen voor de Algemene Vergadering van 31 mei 2025. 

Voorstel afdeling Overijssel  
De pré-selectie verplicht over 2 dagen te organiseren, ongeacht het aantal 

deelnemers. 
 

Het HB heeft hierover een voorlopig advies gegeven dit niet te willen opleggen 
i.v.m. de financiële risico’s. Wanneer de organiserende KG dit wel wil, mogen zij 

dit zelf bepalen. 

 
Jan van Roessel geeft aan dat dit in het verleden niet zo was en het HB gezegd 

had dat het op 1 dag moest. 
 

Hans heeft hierover als opmerking dat hij dit graag van tevoren had willen inzien 
om voorbereid op de vergadering te kunnen komen.  

De mailbox van het PB is een zorgenkindje; hier zijn veel problemen mee. Jan van 
Roessel heeft aangeboden hiermee te willen helpen. 

De secretaris gaat de juiste manier van communicatie communiceren naar de KG 

 
Voorstel om de sociale media beter bij te kunnen houden. Hier willen we iemand 

voor benoemen. Het bestuur draagt Catharina de Jong hiervoor voor. 
De leden zijn het hiermee eens en hopen op meer activiteit. 

 
11. Voorstellen van de afdeling voor de Algemene Vergadering 29 november 2025. 

Voorstellen moeten uiterlijk twee weken voor de voorjaarsvergadering ingediend 
zijn bij de secretaris van het afdelingsbestuur. 

 

Geen binnengekomen voorstellen  
Hans haakt hierop in voorstel voor speurhonden had met de leden besproken 

moeten worden i.v.m. inspraak van de leden. 
Volgens de notulen zou dit direct met het HB worden besproken. 

 
 

 
 



12. Rondvraag 

 

Ingrid Sanders heeft 2 mededelingen  
1. Het bottcher tuig mag niet op de weken delen van de honden zitten. Er is met 

klem verzocht of de keurmeesters hierop willen letten bij het speuren. 
2. Het jeugdweekend wordt gehouden bij KG de Samenwerking 10 en 11 mei. 

 
Jan van Roessel vraagt of we volgend jaar het PAK niet op een feestdag willen 

houden, een aantal leden zou dit ook graag willen. 
 

Lisette Schafrat vraagt of we meer ruchtbaarheid willen geven aan de pb 
vergadering om zo meer leden te kunnen motiveren om aanwezig te zijn. De 

secretaris gaat hiervoor zijn best doen. 

 
Lisette zou ook graag als afgevaardigde de voorstellen en uitnodigingen 

persoonlijk willen ontvangen dit geld ook voor Loes  
 

Jill van Keulen: ‘Hoe kun je op het PAK de beste KG worden?’ 
Robbie licht toe dat er een team van 2 leden moet zijn om hiervoor kans te 

kunnen maken, waarvan minstens 1 IGP 3 hond.  
 

Ton van Oischot maakt zich zorgen over de reglementenkennis van het bestuur en 

hoopt hier extra aandacht voor te krijgen. 
 

Janet van Steenis wil het verslag van de Agility wel maken maar de funtie Comm. 
Agility niet op zich nemen. Jo zou toch liever zien dat iemand die functie wel wil 

nemen en hij gaat hier zijn best voor doen. 
 

Jo van Schijndel wil een oproep doen voor vrijwilligers voor de Universal Sieger  
WUSV 2026 te Kaatsheuvel van 19 t/m 21 juni. Opgeven kan via Lisette of via de 

website welke binnenkort online komt. 

 
Tevens is het op dezelfde datum ook WK Agility, hier worden ook vrijwilligers voor 

gezocht. 
 

13. Sluiting: Robbie sluit de vergadering om 21:36 uur. 
 

Notulen en verslagen kunt u verkrijgen / downloaden via de website: 
www.noordbrabant.duitseherder.nl 

 

 

http://www.noordbrabant.duitseherder.nl/

